令和2年度 事業実施報告書

概要

事	業 0) 名	称	令和2年度 男女共同参画週間
目	的		的	テーマ:「ワーク・ライフ・バランス」 「男女共同参画社会基本法」の公布・施行日である平成11年6月23日を踏まえ、 毎年6月23日から29日までの1週間を「男女共同参画週間」として、様々な取組 を通じ、男女共同参画社会基本法の目的や基本理念について理解を深めることを目 指す。
実	施	期	間	令和2年6月20日(土) から28日(日) まで
開	催	場	所	男女共同参画センター
開	催	内	容	○1階エントランスホールにて パネルを展示。 「ワーク・ライフ・バランス」(5枚)、「ジェンダーについて」(7枚) 「男性の暮らし方・意識が変われば日本も変わる」(1枚)







令和2年度

男女共同参画週間

6月23日(火)~6月29日(月)

そっか。いい人生は、 いい時間の使い方なんだ。 ワクワク・ライフ・バランス

「自分らしい人生を実現する」ために、 時間をどう使っていくのか。家族や地域、 社会はそれをどう後押ししていくのか。

社会全体で考えていくきっかけとして、 私たちひとりひとりが考えてみませんか?



"あいとぴあ"のロビー・図書室では 男女共同参画などについての テーマ展示を行っています。



※"あいとぴあ"の展示は20日から28日までです。(22日と29日は休館日です。)

期間中、伊那市・下諏訪町・諏訪合同 庁舎では"あいとぴあ"所蔵のパネル、 かるたなどの展示を行っています。 お近くの方はぜひご覧ください。

いとぴあ"	「ワーク・ライフ・バランス」 「ジェンダー」
那市	「ジェンダー」
取訪町	「避難所体験を進めていきましょう」
访合同庁舎	男女共同参画かるた (長野市地域女性やメワーク作成)
	那市 諏訪町

長野県男女共同参画センター"あいとぴあ"

TEL:0266-22-5781 FAX:0266-22-5783

〒394-0081 長野県岡谷市長地権現町4-11-51

http://www.pref.nagano.lg.jp/aitopia/index.html

E-mail: aitopia@pref.nagano.lg.jp